

# 俄飞船没接上国际空间站

## 今日继续试对接

据新华社电 俄罗斯地面飞行控制中心2日发布消息说,俄日前发射的“进步M-06M”货运飞船当天与国际空间站对接失败,下一次试对接推迟至本月4日(今日)。

据俄罗斯电视新闻台报道,飞船与国际空间站对接之初一切正常,随后自动对接装置出现故障,宇航员试图通过手动操作完成对接,但是没有成功。俄地面飞

行控制中心的专家经过会商决定,飞船与国际空间站的下一次试对接暂定于本月4日进行。

国际文传电讯社援引俄“能源”火箭航天企业的消息报道说,对接失败后,该企业的专家将会同俄飞行控制中心以及其他科研机构的人员成立特别调查委员会,尽快对此次对接失败的原因进行进

一步分析。

按原定计划,莫斯科时间2日20时55分(北京时间3日0时55分),“进步M-06M”货运飞船应与国际空间站的“星辰”号服务舱实现自动对接。

“进步M-06M”货运飞船于上月底从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场由一枚“联盟-U”运载火箭发射升空。飞船为国际

空间站送去重约2.5吨的食品、氧气、水等生命必需品、维持空间站运行所需的燃料科研设备及宇航员衣物等。

“进步M-06M”飞船是俄罗斯发射的第六艘新型货运飞船,该系列飞船配有运行速度更快的先进数字化控制系统,新飞船的重量比老式“进步”飞船更轻,与空间站的对接更加准确。



中国与巴基斯坦军队正在反恐训练。7月3日,巴方参训士兵对中方参训士兵使用的弩弓十分感兴趣。新华社 王建民 摄

## 菲律宾新总统 阅兵式遭遇堵车 不鸣笛被堵40分钟

据新华社电 菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世2日在首都马尼拉出行时遭遇交通拥堵。这位两天前就职的总统大秀“亲民”作风,坚持不闯红灯、不鸣笛、不走专道,与普通民众一样在路上堵了几十分钟。

当天一名随行的菲律宾记者告诉法新社,阿基诺当天早晨赶往马尼拉某地参加一项阅兵仪式。途中,总统车队遇上交通拥堵。阿基诺没有使用专用公交通道,不允许警车鸣笛开道或让司机闯红灯。

这名记者说,这给护卫总统的保镖带来不少麻烦。每当总统专车停下来,保镖都要下车簇拥在总统专车周围。

最终,阿基诺安全抵达阅兵仪式现场,迟到40分钟。

阿基诺6月30日宣誓就职时重申政府反腐决心,承诺没有特权、“没有警笛、没有逆向行驶、没有贿赂”。

媒体人士说,就职没几天就尝到塞车滋味,阿基诺没有食言。

# 刚果(金)油料车爆炸 220人遇难

## 死者包括围观者偷油者

联合国官员3日更正了当日稍早时的说法,称5名被指在刚果(金)东部的油料车爆炸事件中丧生的联合国维和人员并未死亡。此外,最新数据显示,爆炸已造成220人遇难,110人受伤。

当地时间7月2日晚,位于刚果(金)南伍基市南部70公里,靠近布隆迪边境的乡村布卡武发生油料车侧翻及爆炸事件。红十字会一名官员指出,爆炸一共导致220人死亡,死亡人数还可能上升。另有

至少110人受伤。路透社指出,联合国驻刚果(金)公共信息部门负责人阿迪德吉3日发表言论说,经证实,“没有联合国蓝盔(维和)人员死亡”。稍早时他本人曾表示,可能有5名在事发现场维护秩序的联合国维和人员遭遇爆炸遇难。

此前报道指出,油料车据信是为了躲避一辆因故障停放在路边的轿车而发生事故的。油料车翻车爆炸后,引燃当地

部分房屋。由于村中多数民房由木材和稻草修建,极易发生火灾,使得火势迅速蔓延。

而且,事发时大部分村民正在室内聚集观看世界杯足球比赛,没有意识到身处险境,许多人来不及逃跑。

另外,油料车倾覆后,当地许多儿童上前围观,并有部分人试图从车上偷取油料,不料车辆随后发生了剧烈的爆炸,造成大量人员伤亡。 据中新社

## 关注美俄间谍风波

# 美大晒俄罗斯“间谍”接头手段

据新华社电 美国联邦调查局称,遭美方逮捕的多名俄罗斯“特工”事件嫌疑人利用一些日常用品执行“接头”、传递信息等“间谍”任务,犹如虚构人物詹姆斯·邦德在电影《007》中使用“手表炸弹”那样。

美联社2日以联邦调查局官员为消息来源报道,手提电脑、移动存储设备等是俄罗斯特工常用的行动工具。

### 方式一:无线网络

联邦调查局利用无线网络分析软件监控了两人“接头”过程。联邦调查局说,嫌疑人之一、俄罗斯女商人安娜·查普曼曾与一名俄方“上线”用无线网络设备“接头”。查普曼进入纽约市曼哈顿一家咖啡馆,落座临窗位置,打开笔记本电脑。10分

钟后,她的男性“上线”乘一辆小型客货两用汽车经过,借助无线网络获取她发出的信息。

### 方式二:“短寿”手机

联邦调查局说,俄罗斯女商人查普曼另一个惯用“伎俩”是使用预付话费手机。

美联社分析,因为买主不打算长期使用这一手机,商家在交易过程中无需查看对方身份证件。这意味着执法部门无法借助手机通话记录确定犯罪嫌疑人的身份,实施窃听也相当困难。而嫌疑人利用这一点,常常在购买这类手机后仅仅通话一两次便把它们扔掉。

### 方式三:闪存芯片

在电影《007》中,特工常用微型照相机摄取机密文件,方便存储和转移。现阶段,普通闪存芯片可以完成这一任务。联邦调查局查阅闭路电视录像记录时发现,俄罗斯“特工”嫌疑人之一理查德·墨菲曾使用闪存卡。

### 方式四:通信“隐形”

联邦调查局说,曾经窃听到墨菲告诉妻子辛西娅,让她去南美洲期间把一些“看不见”的东西交给某人。

据联邦调查局分析,所谓“看不见的东西”,可能是由“电子隐写术”记载的信息。电子隐写术指的是把秘密信息隐藏在看似普通的信息中,如图像或歌曲的数码文件中。只有知情者才懂得如何解密。

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 院址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是

教包赢绝技 身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资历深 用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、摸骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502 院址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

港澳千王之王 本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌,变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。 热线:13955121337 合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

合肥永吉装饰公司 免费设计,保修三年 联系电话:0551-4240546 4248236 院址:新亚汽车站旁恒丰大厦1713-1714 www.yongjias.com